
KDE SE DOZVEDET VICE?
• FILM
BITVAUELALAMEINU
Režie: Giorgio Ferroni, 1969
Herecké obsazení: Frederick Stafford, Enrico Maria Salerno, Robert Hossein 
a Michael Rennie
Technika, kterou můžete ve filmu vidět, se v poušti v roce 1942 sice ještě nepoužívala 
(tedy až na italský tank M13/40 a samohybné dělo Semovente), ale jinak film stoji 
za vidění, jde o žánrový film, který se nevyhýbá obvyklým klišé: jeden statečný muž, 
jeden neopatrný, jeden fanatik, poražení si získají uznáni vítězů... Nicméně zápletka, 
která se zaměřuje na neštastný osud italských vojsk, je dobře propracovaná.

• POČÍTAČOVÁ HRA
SGS AFRIKA KORPS
Tato počítačová hra, uvedená na trh v červnu 
2020, umožňuje hráči prožít „na vlastní kůži" 
tažení italské armády v roce 1940, dále tažení 
německého sboru Afrikakorps v letech 1941 
až 1942 anebo se vžít do role Spojenců a utkat 
se s .Pouštní liškou". Scénáře hry jsou bohaté 
a rozmanité. Fanoušci PC her budou nadšeni 
kvalitou grafiky i realistickým zážitkem, ať už při 
samotném válečném tažení, nebo při jednotli­
vých vojenských operacích, jako byly Battleaxe, 
Crusader nebo bitva u El Alameinu.
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• VÁLEČNÁ MUZEA
MUZEUM V EL ALAMEINU Muzeum bylo postaveno v roce 1956 poblíž místa bitvy, a to z popudu prezidenta Násira. Návštěvnici se v něm 
seznámí s prostředím, ve kterém vojáci bojovali, a mohou si zde prohlédnout sbírku různých předmětů, uniforem a artefaktů, které vyprávějí 
příběh každodenního života v poušti. Na prostranství u muzea Egypťané shromáždili velkolepou kolekci těžké techniky: tanků, nákladních 
automobilů, letadel a děl. Prohlídka končí u vchodu na britský vojenský hřbitov, který připomíná oběti z řad vojáků.

Nejméně dvě muzea v Evropě vystavují tanky Crusader. Jeden tank Crusader II je vystaven v Anglii v Tankovém muzeu v Bovingtonu (https://tank- 
museum.org/) a jeden tank Crusader s protiletadlovou baterií se nachází v Tankovém muzeu ve francouzském Saumuru (https://www.museedesb- 

lindes.fr/).
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